论文模版

此文获得51分，我也是第一次考，所以以下内容仅供参考，是我自己总结的。9个领域，我都是按照以下模板写的。都差不多 
摘要： 
2011年4月，我参加了“xx市医疗保险实时监控系统”的开发，担任项目经理职务。该项目由xx市人力资源和社会保障局委托，目的是建立一个以专业性医疗服务监管与数学模型学建模理论相结合的新型医疗保险业务经办管理系统。该项目在范围管理方面具有以下特点：专业性强、覆盖面广、干系人众多、实施复杂、周期性较长等，因而该项目的范围管理是项目成功的关键。在充分分析了该项目特点的基础上，在收集需求方面我通过访谈、小组讨论等多种方式保证了需求的准确性、完整性。在定义范围、创建工作分解结构方面，我使用了专家判断及分解技术详细地分析了产品范围及项目范围，为工作的顺利开展打下了基础。在核实范围、控制范围方面我制定了严格的	范围确认流程及范围变更流程，有效得防止了范围的蔓延及镀金等情况的发生。基本上按期、按质的在规定成本下顺利完成了该项目，取得了良好的应用效果，并从中得到很多经验和体会。（红色的地方针对论点，然后结合输入、输出、工具啥的，写的） 
正文： 
xx市人力资源和社会保障局自2001年启动医疗保险管理信息系统建设以来，经过10来年地发展和完善，目前医疗系统已覆盖了940万参保职工和城乡居民，计划实现全市1200万城乡人口及数百万外来务工人员全覆盖。目前已联网定点医疗服务机构包括603家定点医院、108家定点药店（含连锁经营药店），联网计算机接近1.5万台，2010年联网结算支付医保基金57.8亿元，日均联网刷卡办理13万人次，年人均联网刷卡办理达到10次。随着医疗保险以及卫生体系信息系统建设的步伐加快，参保覆盖人群和管理服务对象的急剧增长，对医疗保险基金的运行和监管提出了更高的要求，现有的审核、监管方法和监管体系已经开始阻碍业务正常发展。以业务过程数据为基础，以人工审核监管为核心的现有管理信息系统已经难以满足当前新的需求，急需由传统的流程化、人工化向精细化、智能化发展，所以一个新的“医疗保险业务经办管理信息系统”势在必行。 
该项目采用了公开招标的方式，我公司参与了投标并顺利中标，于2011年4月签订了合同，随后成立了专门项目小组，任命我为项目经理。我公司的组织方式为项目型，除了核心算法科学家独立工作外，其余项目成员直接归属项目经理领导，我组核心成员共22人。考虑到项目的复杂性、各区县地理位置不集中等原因，项目组决定此项目采用struts2+spring3+hibernate3的三层b/s架构模式，表现层使用flex，数据库使用oracle11，使用xml作为数据传输标准，这样的设计有利于后期的维护及扩展。项目共分为联网实时监管子系统、智能业务审核子系统等六个子系统。经过全组成员的共同努力，项目于2012年5月顺利通过验收，目前运行情况良好。 
此项目属于xx市的重点工程，项目专业性强、覆盖面广、干系人众多、实施复杂、周期性较长，清楚的分析项目工作具体范围和具体工作内容至关重要，因此项目的范围管理是项目能否取得成功的关键因素。 
项目范围管理包含一系列子过程，用于确保项目包含并且只包含达到项目成功所必须完成的工作。包括如下：收集需求、定义范围、创建工作分解结构、核实范围、控制范围。成功的范围管理不仅有利于项目管理和实施人员明确要达到项目目标需要完成那些工作，同时也能有效明确各参与方在项目中的责任和分工。另外，一开始定义好项目的范围有利于项目实施中的变更管理，减少责任不清的事件发生，也便于项目结束和范围验证时能够清晰地判断范围是否完成。结合项目的实际情况，利用范围管理的主要方法，我对项目范围进行了较好的管理。 
（红色的部分，写项目与论点有关的特点，还有重要性、相关性啥的） 
一、收集需求 
第一段 
第二段 
二、定义范围 

三、创建工作分解结构 

四、核实范围 

五、控制范围 
（分条写，每个过程都写了2段，第一段把过程定义写写，输入输出写写，第二段具体在项目中如何实施的，如果编不下去了，就把输入输出啥的具体化，然后写上。选题目时候，就选过程多的领域，我感觉字数很容易够。） 
[bookmark: _GoBack]由于管理得当，本项目能够顺利完工，但在范围管理上仍出现了一些问题。例如：在项目的执行过程中，我发现最终客户复杂，项目干系人众多，在项目确认的各个阶段，没有明确的责任人。在“联网实时监管子系统”验收阶段，人力资源和社会保障局的副局长签字确认后，局长认为仍有一些地方需要改动，并提出变更，使得副局长的确认无效。由于当局意见迟迟不能统一，差点耽误了项目了工期。针对这个问题，我们通过与客户充分的沟通，达成共识，在随后的各个关键点，都明确了客户方的责任人，一旦通过确认，不得轻易更改。 
以上是我在“xx市医疗保险实时监控系统”项目范围管理的一些体会及管理措施，我深深的体会到范围管理对于一个大型项目的顺利实施是至关重要的。在今后的工作中，我将继续总结经验教训，加强学习，努力成为一名更优秀的项目管理者。 
（最后再写上不足） 

